

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 10.11.2024 до 25.11.2024 про алгоритм отримання державної грошової допомоги звільненим з полону та родинам полонених

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

«Про алгоритм отримання державної грошової допомоги звільненим з полону та родинам полонених».

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: військовослужбовці та члени їх родин.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило, що при Мінреінтеграції функціонує Комісія з питань встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України.

! Вона встановлює факт перебування в полоні військових і цивільних, в тому числі звільнених з полону осіб. До складу Комісії входять представники державних органів і профільних громадських організацій.

Після встановлення Комісією факту позбавлення особи особистої свободи Мінреінтеграції виплачує одноразову грошову допомогу від держави у розмірі 100 тисяч гривень особам, звільненим з полону.

! Також Міністерство здійснює виплати щорічної державної допомоги у розмірі 100 тисяч гривень за кожен рік перебування в полоні колишнім полоненим або членам сімей тих, хто досі перебуває в полоні.

Для отримання зазначених грошових допомог від держави потрібно звернутися до Мінреінтеграції. З алгоритмом дій і переліком необхідних документів можна ознайомитися за посиланням (<https://minre.gov.ua/.../shho-neobhidno-dlya.../>).

! Зразок заяви про встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України — тут (<https://minre.gov.ua/wp.../uploads/2024/02/zayava-fakt.pdf>), заяви про отримання державної грошової допомоги — за цим посиланням (https://minre.gov.ua/.../2023/02/forma_zayavy_vyplaty1_1.pdf).

У разі виникнення питань щодо отримання допомоги від держави звільненим з полону і членам сімей полонених можна звертатися до Мінреінтеграції за номерами: (044) 355-14-56 та (097) 901-55-71 (Viber, WhatsApp).

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями «Про алгоритм отримання державної грошової допомоги звільненим з полону та родинам полонених» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/yak-zvilnenym-z-polonu-ta-rodynam-polonenyh-otrymaty-derzhavnu-groshovu-dopomogu/>